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               VERBALE DI ASSEMBLEA DI FONDAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

   L'anno duemilaventiquattro, il dodici novembre in Roma, Via Po n.25.

 Innanzi a me dottor PAOLO RAITI, notaio in Mentana, con studio in via

Antonio Moscatelli  n.163, iscritto al Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di

Roma, Velletri e Civitavecchia,

è presente:

- PIPERNO Clelia, nata a Roma il 17 luglio 1954, domiciliata per la carica

ove appresso, nella qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione e

Legale Rappresentante della "FONDAZIONE RUT - ETS - ENTE FI-

LANTROPICO" , con sede in Comune di Ercolano (NA), Corso Resina n.

283, codice fiscale 95309610632, iscritta al RUNTS con Decreto Dirigenzia-

le della Giunta Regionale della Campania, N. 194 del 21 febbraio 2022.

La comparente suddetta, della identità personale del quale sono certo, mi ha

fatto richiesta di assistere alla adunanza assembleare della predetta fondazio-

ne, convocata per oggi alle ore 11.00 in prima convocazione in questo luogo

e redigerne verbale.

  Avendo io notaio aderito a tale richiesta, la comparente dichiara che:

a) è stata convocata mediante comunicazione del 31 ottobre 2024, prot.n.

154/2024, l'assemblea di detta fondazione, per deliberare sull'ordine del gior-

no di cui infra;

b) è presente l'unico socio:

- PROGETTO TRADUZIONE TALMUD BABILONESE Società consorti-
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le a responsabilità limitata", in persona di Bruno Piperno in virtù di delega

rilasciata da Riccardo Di Segni.

- L'ISTITUTO DI STUDI PER LA DIREZIONE E GESTIONE DI IMPRE-

SA SOCIETA' CONSORTILE A RESPONSABILITA' LIMITATA", ha co-

municato il recesso, mediante lettera del 29 maggio 2024 trasmessa a mezzo

pec (ricevuta del 30 maggio 2024);

- del Consiglio di Amministrazione, è presente la stessa  comparente, nella

richiamata qualità di Presidente; assenti giustificati il Vicepresidente Gianlu-

ca Giansante ed i consiglieri Monica Monachini, Paolo Collacchi, Mariolina

Bernardini e Massimiliano Parrella. Il Sindaco Unico Dott. Massimo Cara-

mante, il tutto come risulta dal foglio presenze che si allega a questo atto se-

gnato con lettera "A".

 Ella pertanto, dopo aver verificato la regolarità della convocazione, dichia-

ra l'assemblea validamente costituita ed idonea a deliberare sul seguente

punto all'ordine del giorno di parte straordinaria:

1. Modifica dello Statuto della Fondazione Rut - ETS - Ente Filantropico.

Provvedimenti conseguenti.

 Il Presidente illustrate brevemente le ragioni che rendono opportuno modi-

ficare il testo di statuto dell'Ente, statuto già visionato e precedentemente ap-

provato, e conclude proponendo la seguente proposta di

deliberazione

- adozione di un nuovo testo di statuto; statuto allegato a quest'atto con lette-

ra "B".

   Messa ai voti la proposta  viene approvata all'unanimità per alzata di mano.

 Non essendovi altri argomenti da trattare il Presidente dichiara sciolta l'as-



semblea. Il presente atto verrà trasmesso al Registro Unico del Terzo Settore

al fine di far risultare il nuovo testo di Statuto, il cambio sede e l'unico socio.

La comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.

 Del che ho redatto il presente verbale, che ho letto alla comparente che lo

approva.

 Esso consta di un foglio, scritto da persona di mia fiducia sotto la mia dire-

zione e in parte da me notaio; ne occupa tre pagine per intero e sin qui della

quarta.

   Si sottoscrive alle ore undici e quaranta minuti.

F.to   CLELIA PIPERNO

         PAOLO RAITI





























Copia informatica di documento analogico ex art.22 D.lgs.

7/3/2005 n.82 (Codice Amministrazione Digitale).

Io sottoscritto Paolo Raiti, notaio in Mentana con studio in via

Antonio Moscatelli N.163, iscritto al Collegio dei distretti

notarili riuniti di Roma, Velletri e Civitavecchia, certifico che la

presente copia su supporto informatico è conforme all'originale

cartaceo dell'atto e degli allegati, munito delle prescritte firme,

conservato nei miei atti.

Mentana, tre dicembre duemilaventiquattro
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